

千名市民游无锡 灵山胜境不虚行

五醒浆杯“盐城人游江苏”祈福之旅快乐出发

□记者 薛晶

近一个月来,“五醒浆”杯盐城人游江苏越来越火,上周,恰逢灵山梵宫重修开放,风光旅行社拿到十分优惠的价格,以飨市民。“五醒浆”无锡灵山祈福之旅带着近千名市民走出盐城,欣赏灵山的胜境之美。

灵山大佛通高88米,佛体79米,莲花瓣9米,灵山大佛佛体(不含莲花瓣)由1560块6-8毫米厚的铜壁板构成,焊缝长达30余公里。灵山大佛铸铜约700吨,铜板面积达九千多平方米,约一个半足球场大小。由于高科技的运用,灵山大佛能抵御14级台风和8级地震的侵袭。

大佛所在位置是由唐玄奘命名的小灵山,故名灵山大佛。“你看,‘灵山大佛’反过来读‘佛大山灵’好像也挺合适的”。游客刘先生突发奇想,兴奋地告诉同伴,大家听了连连点头。的确,灵山大佛香火旺盛,来此请香祈福的全国各地香客终年络绎不绝。

从山脚的石阶拾级而上,大佛的“眼

神”好像总跟随着,关注着游客,难道“佛眼”真的会动吗?导游解释说,这其实是雕塑家的神来之笔和建设过程中的天作之合,创造了如此神奇的视觉效果。关于灵山大佛的神奇,在民间和游客、信众中还有许多传说,例如灵山大佛开光时的奇异瑞象、太子像开光千僧大法会时出现祥瑞天气等等。游客听得入神,导游打趣说,可别忘了去抱抱佛脚,人们常说:“摸摸佛手有福气,抱抱佛脚抱平安”,在灵山抱佛脚能给大家带去平安吉祥、福寿康乐。

本次行程的重要景点还不能忘了灵山梵宫,要知道近一年时间,梵宫都在闭宫重修,游客是无缘走到宫内欣赏的。灵山梵宫坐落于烟波浩淼的太湖之滨,钟灵毓秀的灵山脚下,气势恢宏的建筑与宝相庄严的灵山大佛比邻而立,瑰丽璀璨的艺术和独特深厚的佛教文化交相辉映。灵山梵宫建筑气势磅礴,布局庄严和谐,总建筑面积达7万余平方米。灵山梵宫的建筑

形式突破传统,以石材等坚固耐久材料为主,大量运用高大的廊柱、大跨度的梁柱、高耸的穹顶、超大面积的厅堂等,既体现佛教的博大精深与崇高,又将传统文化元素与鲜明时代特征相融合。

重修后的梵宫内装饰了精雕细琢的东阳木雕、敦煌技师的手工壁画、光灿夺目的琉璃巨制、精致典雅的瓦塑浮雕壁画、技艺精湛的扬州漆器、恢宏大气的油画组图、古雅精丽的景泰蓝须弥灯、精美的景德镇青花斗彩缸……这些汇集众多文化遗产、众多艺术瑰宝的艺术珍品遍布灵山梵宫的各个区域,将优秀的传统文化演绎得淋漓尽致,令人目不暇接、回味无穷。

当然,这趟行程中有不少专程来灵山请香祈福的游客,大家把心愿告诉大佛,把好运带回家乡,祈求长久的福寿安康。行程圆满结束,游客接受了心灵的洗礼,也带着满心的期盼,更好地投入今后的生活和工作当中。



本周线路预告

本周,“五醒浆”杯盐城人游江苏活动再一次为你带来四条赏秋热门线路,快出发吧,别错过了最美的秋天。

1. 梵宫重开 圣地祈福

无锡灵山大佛一日游 119元/人(含门票车费) 11月18日发

去过无锡灵山景区的人都知道,单是一张景区门票就要200元,本次无锡灵山大佛一日游拿到如此具有诱惑力的价格,旅行社究竟是怎么做到的呢?其实是灵山景区为了迎接灵山梵宫的重修与游客见面。向游客做的一次回馈活动。因为去年的一场大火,梵宫闭宫维修了近1年的时间,如今重新修葺完成,宫殿更加富丽堂皇,功能更加完善,不论你去没去过梵宫,都将带给你视觉上极大的震撼。

2. 泡老子山温泉 逛铁山寺

淮安温泉一日游 本周六 特价99元/人(无购物,无自费)

道教名山老子山,为淮入湖口岸,三面环水,以秀丽的湖光山色而闻名遐迩。老子山·温泉一号是华东地区最好的养生温泉,配有大型温泉养生洗浴中心,由室内外两部分组成,露天浴场共拥有31个各类温泉泡池。铁山寺

国家AAAA级景区,是江苏省保存最好、面积最大的野生动植物王国,区域内山、林、泉、湖、石、洞自然造化,佳景天成,道教名山老子山其中23.73平方公里的次生林海和群山环抱着9平方公里的纯净的天龙湖。

3. 泛舟湖上 漫步林间

天目湖、南山竹海二日游特惠全含 299元/人 本周六发

天目湖周围青山环抱,湖中有一座座岛屿,湖水清澈,风景秀丽。坐游船赏湖景,爬山看竹海。游览天目湖很轻松,适合全家出行。南山竹海是一个生态旅游区,植被覆盖率达98%以上,有静湖、古官道、“中国第一寿星”、吴越“弟”一峰等景点。来到“竹海”可以暂别城市喧嚣,亲近大自然,呼吸清新空气。

4. 悠游古镇 登山赏枫

苏州周庄、天平山二日游 298元/人 本周六发

看金鸡湖美景,漫步湖滨大道,远眺科文中心、摩天轮、李公堤;赏天平山红叶,天平山以怪石、清泉、红枫“三绝”著称,有“天平红枫甲天下”之誉;游览水乡古镇周庄,还赠送大型实景演出“四季周庄”。



咨询电话:15105100013(北区) 报名地址:北区:解放桥(南侧)南门广场202室
18019629190(南区) 南区:盐阜大众报13楼生活部

单位团体报名可上门服务,并提供线路个性化定制。

盐城晚报 走两步 联合出品

品质升级 新装有礼

五醒浆·一帆风顺

购五醒浆一帆风顺酒一箱(6瓶720元),赠“盐城人游盐城”旅游抵用券150元(每周限20个名额)。

注:抵用券可叠加使用,不找零,旅费不足部分需补足。

咨询热线:15961980601 18019629190

江苏震洲五醒浆酒业有限公司

